



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 червня 2023 року

№ 410/2023-ОР

Про внесення змін до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, затвердженого рішенням обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону»

Відповідно до пункту 18 частини шостої, частини сьомої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», рішеннями обласної ради від 24 грудня 2020 року № 45 «Про деякі питання оренди комунального майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» та № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону», враховуючи звернення КУ «Автопідприємство по обслуговуванню обласної ради та обласної державної адміністрації» від 09 червня 2023 року № 119:

1. Внести зміни до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, затвердженого рішенням обласної ради від 24 грудня 2020 року № 46-VIII «Про затвердження Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» (далі – Перелік), а саме: виключити з Переліку об'єкт спільної власності

територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, викладений у пункті 234, згідно з додатком.

2. Управлінню обласної ради з майнових відносин підготувати проект рішення «Про внесення змін до Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» для розгляду та затвердження згідно з Регламентом обласної ради на пленарному засіданні обласної ради з врахуванням внесених цим розпорядженням змін.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

Додаток
до розпорядження голови обласної ради
від 14 червня 2023 року
№ 410/2023-ОР

**Об'єкт спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області,
що підлягає виключенню з Переліку другого типу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ,
міст Одеської області, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону**

№ п/п	Найменування та код органу управління	Найменування та код ЄДРПОУ, адреса балансоутримувача	Вид потенційного об'єкта оренди	Назва потенційного об'єкта оренди	Регіон (область) та місцезнаходження потенційного об'єкта оренди	Пропозиції щодо використання об'єкта оренди	Характеристика об'єкта оренди	Площа об'єкта оренди, кв. м
1	2	3	4	5	6	7	8	
234	Управління обласної ради з майнових відносин, код 23212638	Комунальна установа «Автопідприємство по обслуговуванню обласної ради та обласної державної адміністрації» Код 04013979 м. Одеса, вул. Пироговська, буд. 27, корп. Б	нерухоме майно	бокс	Одеська область, м. Одеса, вул. Канатна, 83-А	для стоянки автомобілів	бокс (нежитлове приміщення будівлі)	68,9

Керуючий справами
апарату обласної ради



Олександр БАЛАН